
Ljetna škola predviđa niz različitih radionica u kojima polaznici uz vodstvo stručnih trenera
Hdd-a stječu nove vještine i obogaćuju svoje znanje o debati, komunikacijskim vještinama,
kritičkom mišljenju te primjeni neformalnih metoda učenja u formalnom školskom
kontekstu. Rad se odvija u malim grupama, pri čemu se različite skupine polaznika dijele u
različite grupe, ovisno o programu edukacije na osnovne i napredne. Uz redovnu
edukaciju, polaznici se imaju priliku upoznati i družiti s kolegama iz raznih dijelova
Hrvatske čime stvaramo sustav mreže podrške i potpore za daljnji edukatorski rad.

Hrvatsko debatno društvo (HDD) poziva vas da
sudjelujete u Ljetnoj školi demokracije koja će se održati
u Orahovici od 12. do 18. kolovoza 2023. Ovo je 27.
Ljetna škola u organizaciji HDD-a, a dosad bolježimo
preko 2.700 zadovoljnih korisnika i korisnica, nastavnika i
nastavnica te stručnih suradnika koji su sudjelovali u
našim ljetnim školama. 
Naše su edukacije otvorene za sve odgojno - obrazovne
djelatnike iz Hrvatske. Tijekom Ljetne škole 2023.
polaznici koji rade s mladima unutar škola ili drugih
institucija moći će pohađati edukaciju za voditelja
debatnog kluba. 

Edukacija za voditelje debatnog kluba

Poziv na edukaciju nastavnika

ŽELITE LI:
- osnovati debatni klub u svojoj školi?
- naučiti kako koristiti metode rasprave u
svakodnevnom radu?
- sudjelovati na školskim natjecanjima u
debati?
- poboljšati svoje znanje o raspravama i
debati?
- proširiti svoje vještine za rad s mladima



Osnovni seminar je predviđen za polaznike bez iskustva ili s manjim iskustvom u debati.
Polaznici će proći kroz intenzivnu edukaciju usmjerenu osposobljavanju za voditelja
debatnog kluba i održavanja debate kao izvannastavne aktivnosti u školi. Edukacija uključuje
treninge podijeljene u tri cjeline: debata, politička filozofi ja i metodika nastave debate.
Polaznici stjeću znanja i vještine potrebne za vođenje debatnog kluba, sudjelovanje na
debatnim turnirima u organizaciji HDD-a te sudjelovanje u debatnim natjecanjima u
organizaciji AZOO-a i HDD-a. Po uspješnom završetku seminara polaznici stječu certifikat
HDD-a za voditelja debatnog kluba.

Edukacija za voditelje debatnog kluba

NAPREDNA EDUKACIJA PRILAGOĐAVA
SE POTREBAMA POLAZNIKA NAKON
RAZGOVORA S TRENERIMA TIJEKOM

PRIPREME KAMPA

UVOD - ZAŠTO DEBATA
OSNOVE DEBATE I RADA U
DEBATNOM KLUBU
METODIKA DEBATE
NAPREDNE TEHNIKE RADA U
DEBATNOM KLUBU
OSNOVE POLITIČKE FILOZOFIJE ZA
KORIŠTENJE U RADU KLUBA

PROGRAM OSNOVNE EDUKACIJE:
1.
2.

3.
4.

5.

Treneri i pristup radu

Sve radionice na debatnom kampu vode certificirani
treneri s višegodišnjim iskustvom edukacije u području
debate. Time je osigurana visoka kvaliteta rada koja je
vidljiva i u dosadašnjim evaluacijama našeg programa.
Evaluacije rada naših trenera od strane biviših  plaznika
pokazuju veliko zadovoljstvo našim radom i pristupom.
Korištenjem formalnih i neformalnih metoda učenja
stavlja se naglasak na polaznike i njihov proces edukacije
kako bi postigli što bolje rezultate. Kombinacijom
intenzivnog rada i slobodnog vremena omogućavamo
polaznicima da u najvećoj mjeri iskoriste trajanje škole.



Kotizacija za sudjelovanje na Ljetnoj školi iznosi 350 eura za
učitelje, nastavnike i nenastavno školsko osoblje odnosno
stručne suradnike. Kotizacija uključuje smještaj na bazi
punog pansiona u dvokrevetnim sobama s odvojenim
kupaonicama, 42 sata edukacije i sve potrebne materijale.
Smještajne jedinice nalaze se u komplesku Centra za
edukaciju Gradskog društva Crvenog križa Osijek.

Kotizacija i uvjeti plaćanja

U slučaju da na Ljetnoj školi sudjeluje više
osoba iz jedne škole ili debatnog kluba

moguće je izdati zajedniči račun po kojem
se vrši plaćanje.

 
 

CIJENA LJETNE ŠKOLE UKLJUČUJE:
 

- SMJEŠTAJ NA BAZI PUNOG
PANSIONA

- 42 SATA EDUKACIJE
- RADNE MATERIJALE

Uplata kotizacije vrši se na žiro račun 
Hrvatskog debatnog društva
2402006-1100072077, Erste
& Steiermärkische Bank 
(IBAN: HR1124020061100072077) 
uz napomenu prezimena polaznika
i škole u čije ime se vrši uplata. 
Molimo Vas da se pridržavate pravila o
napomenama uz uplate kako bismo 
mogli povezati uplatu s uplatiteljem.

Uplatu kotizacije moguće je napraviti u jednoj do četiri
rate, a uplate mogu izvršiti sve pravne i privatne osobe. Za
sva pitanja o modelim plaćanja ili o problemima s
plaćanjem
pozivamo Vas da nam se obratite. U slučaju pulata rata,
molimo sudionike da se pridžavaju sljedećeg tempa
uplata:

I. rata – do 30.06.2023. – 90,00 eura
II. rata – do 15.07.2023. – 90,00 eura
III. rata – do 05.08.2023. – 90,00 eura
IV. rata – do 05.09.2023. – 80,00 eura

Rok za prijave je 25. lipnja 2023.

Molimo vas da ne izvršavate uplatu
dok vam ne potvrdimo sudjelovanje 

na Ljetnom debatnom kampu po isteku
prijava.

Prijave

ZA PRIJAVU JE POTREBNO ISPUNITI PRIJAVNICU KOJU MOŽETE NAĆI NA ADRESI: 
http://hdd.hr/event/debatni-kamp-ljetna-skola-demokracije/

PRIJAVE SE ŠALJU NA EMAIL ADRESU: ljetnaskola@hdd.hr



bilo koje značajne izmjene plana i uvjeta rada HDD će donositi isključivo uz pristanak polaznika. U
slučaju da se polaznik ne slaže sa izmjenama HDD će u potpunosti refundirati svauplaćena
sredstva
svi sudionici Ljetneškole prilikom dolaska na kamp ili prije samog dolaska moraju imati potpisanu
dozvolu zakonskog skrbnika te potpisana pravila ponašanja na kampu. Bez ovih papira nije
moguće sudjelovati na kampu.
svi maloljetni sudionici moraju imati određenu punoljetnu osobu koja će biti odgovorna za njih
tijekom trajanja edukacije. Ovo može biti njihov nastavnik/nastavnica, voditelj kluba, netko od
trenera ili organizatora, jedino je važno da se radi o osobi koja će biti prisutna na kampu tijekom
cijelog trajanja aktivnosti

 

svim sudionicima će po uplati sredstava biti omogućeno sudjelovanje u svim programskim
aktivnostima škole, dodijeljeni materijali  te  će  sudjelovanje  i uspješni  završetak edukacija  biti
potvrđeni  izdavanjem pripadajućeg certifikata
svi sudionici ovog događaja ispunjavanjem prijavnice učlanjuju se pridruženo članstvo Hrvatskog
debatnog društva te stječu sva prava članova
 sudjelovanje na kampu otvoreno je svim redovnim i pridruženim članovima HDD-a. Sve osobe        
koje žele sudjelovati na kampu mogu se učlaniti u pridruženo članstvo HDD-a.
Hrvatsko debatno društvo obavezuje se u potpunosti pridržavati uvjeta opisanih u pozivu na
aktivnost. Ukoliko za neku od navedenih edukacija bude prijavljeno manje od 6 polaznika, HDD
zadržava pravo ukinuti tu edukaciju o čemu će prijavljeni biti unaprijed obaviješteni
u slučaju otkazivanja sudjelovanja zbog zdravstvenih razloga do 30.7.2023., HDD se obvezuje za
povrat 50% cijene do dana otkazivanja uplaćenih sredstava uz obavezu dostave potrebne dokazne
dokumentacije od strane uplatitelja. Povrat troškova bit će završen najkasnije do 01.12.2023.
U slučaju otkazivanja kampa zbog više sile HDD zadržava pravo neisplate do tada uplačenih
sredstava već će se ona smatrati kuponom za Ljetu školu demokracije 2024.

Za sve informacije o prijavama slobodno kontaktirajte koordinatoricu kampa Dariju Jeger  
ljetnaskola@hdd.hr,099 404 6525
Za sve informacije o Hrvatskom debatnom društvu kontaktirajte
hdd@hdd.hr ili 091 2317 601

Kontakti i pitanja

Uvjeti i obveze HDD-a
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